

南益地产继成功开发《名士豪庭》后，2011又一力作



南益·名泉春晓

尊享·国际新街区
Spring Times

鉴证宝华街历史变迁，创领新天桥价值

绵延了济南商业的百年历史。2011年，南益·名泉春晓耀现百年商埠宝华片区堤口路，济南市期待已久，南益地产的新城市理想，再次从堤口路、从南益名泉春晓开始。

源自城市中心，领街天桥。南益·名泉春晓积极配合济南市政府“拓展城市发展空间，打造现代城市产业体系”总体规划与天桥区政府“打造城市亮点”为目标，以55万㎡国际新街区之创新模式，奠定天桥区经济发展新框架，凸显国际新街区大发展平台和辐射带动作用，升值潜力自然不可限量。

作为济南市最大的棚户改造工程，南益名泉春晓是济南天桥区重点打造的五大综合体项目之一，也是南益集团继成功开发名士豪庭后在济南的又一力作，倾城打造一个聚合旗舰商业、情景商业街、高档写字楼、精品公寓和高尚住宅区的复合规划、多元业态的国际新街区。



7年品牌积淀，南益开创新时代

进驻济南7年来，南益地产励精图治，稳健经营，致力于打造专业的全国性品牌房地产开发企业，实践承诺“追求卓越品质、打造优质品牌”的经营理念。

成绩的取得，是对南益地产品质开发理念的肯定，昭示着南益地产2011品质提升，努力迈向中国房地产第一方阵的步伐愈将铿锵有力。同时，在企业快速发展的基础上，南益也在力图实践自己的社会责任，在国内捐资助学、慈善赈灾等总额超过2.8亿元。正是这种精神，推动着他们用行动来实践理想。

南益·名泉春晓55万平方米国际新街区补充城市功能，相信在未来，南益地产将实现开发项目之初所提出保持城市中心繁荣与活力的设想。

传承宝华街，展望堤口路未来，开创新天桥时代。南益地产7年深耕济南，继名士豪庭之后，全力超越。在济南城市的发展史上，创造性引进国际化大都会的国际新街区模式。名泉春晓55万㎡国际化新街区，一站式国际生活体验首先开河，影响泉城，提质新天桥！

传承宝华街，创领新天桥

——南益·名泉春晓国际新街区解读暨产品发布会全城热映



以上均为实景拍摄

继名士豪庭后，备受泉城市民关注的南益·名泉春晓项目，在6月16日下午举办了一场主题为“传承宝华街，创领新天桥”的国际新街区解读暨产品发布会活动。具有历史意义的宝华街，全新的国际新街区模式，创领新天桥的气魄引起了社会各界的极大关注。此活动邀请了天桥区政府、权威专家、建筑设计院、知名传媒、南益集团等各界领导与主流媒体，联袂为社会各界人士讲述了宝华街的发展变迁与先进的城市生活模式——国际新街区。

巨著55万平米国际新街区，改写城市封面

济南市城市十二五规划——“西进北拓”计划的重点发展区域，济南天桥区招商引资政策重点项目，南益地产2011年品质提升之作，南益·名泉春晓不仅传承了宝华街的悠久繁华，更是撬动济南城市蜕变升级的得力之作。项目雄踞天桥区政务中心、商业中心双核心地段，紧靠天桥区政府，坐拥未来济南火车站北广场商务圈，紧邻大润发超市，多条公交线路四通八达，医疗文化教育配套一应俱全，无与伦比的产品品质将全面提升城市功能与形象。

南益·名泉春晓，济南首个以“国际新街区”为主题开发的精品项目，秉承完美街区的开发理念，倾城打造55万平方米

国际新街区，构筑一站式生活圈的理想生活，影响未来新都市生活，这座历经百年沧桑的历史名城，亦有繁华如醉的新都市主流生活。



效果图

高尚住宅组团——名境89—142㎡观景席位，VIP客户邀约登记火爆进行中。

南益地产 SOUTH ASIA REAL ESTATE
来自香港 服务济南

VIP专线：
0531-86687777

街区坐标：济南市天桥区堤口路大润发向东100米（区政府对面）| 网址：www.nymqcx.com

本资料图文仅供参考，不作为合同要约，最终以政府相关部门批准文件为准，开发商保留最终解释权